	ВЕЛЬМИШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!
цим ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАЗТЕК» (надалі – Емітент)
повідомляє про виникнення в Емітента особливої інформації, а саме: про зміни, що відбулись у складі Наглядової ради Емітента 

        14.03.2018 року представника акцiонера ПАСЛЕР ЕНТЕРПРАЙЗIЗ ЛIМIТЕД (PASLER ENTERPRISES LIMITED) у Наглядовій ради пана Шиманського Ярослава Львовича на засiданнi Наглядової ради емiтента (Протокол засідання №14-18/03 від 14.03.2018 р. ) було обрано Головою Наглядової ради. Згідно до рішення Наглядової ради емітента (Протокол засідання № 06-18/04 від 06.04.2018 року) Наглядова рада переобрала Голову Наглядової  ради емітента.  Пан Шиманський Я.Л. до 06.04.2018 року включно займав посаду Голови Наглядової ради, а з 07.04.2018 року займає посаду члена Наглядової ради емітента. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних, акцiями емiтента не володiє. В особи вiдсутня непогашена судимiсть за корисливi та посадовi злочини. Останнi п'ять рокiв пан Шиманський Я.Л. займав посади директора департаменту кредитно-розрахункових операцiй в ПАТ "УКРТАНСГАЗ", директора ПП "АНГАР". У Наглядовій раді пан Шиманський має повноваження  по 29.04.2019 року включно. Інших посад в емітенті дана особа не займає.  
[bookmark: _GoBack]З 14.03.2018 року представником акцiонера КРЕЗЕР ХОЛДIНГС ЛIМIТЕД (KREZER HOLDINGS LIMITED у Наглядовій ради є пані Левицька-Огай Тетяна Ярославiвна.  Згідно до рішення Наглядової ради емітента (Протокол засідання № 06-18/04 від 06.04.2018 року) Наглядова рада обрала пані Левицьку-Огай Т.Я. на посаду Голови Наглядової  ради емітента з 07.04.2018 року. Особа не надала згоди на розкриття паспортних даних, акцiями емiтента не володiє. В особи вiдсутня непогашена судимiсть за корисливi та посадовi злочини. Останнi п'ять рокiв пані Левицька-Огай Т.Я. займала посаду провiдного фахiвця в ПАТ "ЕРСТЕ БАНК" та посаду провiдного фахiвця вiддiлу обробки та зберiгання документацiї центру супроводження клiєнтських операцiй ПАТ "СБЕРБАНК". У Наглядовій раді пані Левицька-Огай Т.Я. має повноваження  по 29.04.2019 року включно. Інших посад в емітенті дана особа не займає.  

      Обґрунтування усіх змін у складі Наглядової ради – рішення членів Наглядової ради Емітента згідно до Положення про Наглядову раду ПрАТ «ГАЗТЕК», Статуту ПрАТ «ГАЗТЕК» та чинного законодавства України. 

                 11 квітня 2018 року, з повагою, директор Марчук Олександр. 



 
