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	Власникам облігацій 
серії «А» 


ДОДАТКОВЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

власникам облігацій іменних відсоткових серії «А» емітента ПрАТ «Газтек»
             Додатково до виконання вимог положень п. 3.8. Проспекту емісії іменних відсоткових забезпечених облігацій (відкрите (публічне) розміщення), повідомляємо про незмінність відсоткової  ставки для виплати відсоткового доходу, за якою нараховується дохід по облігаціях за 7-9 відсоткові періоди, у відсотках, що була встановлена на рівні 6,5% річних для 1-6 відсоткових періодів. 
        Рішення про незмінність зазначеної відсоткової ставки на 7-9 відсоткові періоди (з 05.11.2019 по 04.11.2022 рр.) по іменних відсоткових забезпечених облігаціях серії А, що була встановлена для 1-3 та 4-6 відсоткових періодів на рівні 6,5 % річних було прийнято на річних загальних зборах акціонерів ПрАТ «Газтек», що були проведені 25 квітня 2019 року. Рішення відображене у Протоколі річних загальних зборів акціонерів № 25/04.
Для отримання будь-якої додаткової інформації із зазначеного питання ви можете звернутись до директора Емітента Марчука О.М. за вказаними вище номерами телефонів, або звернутись до корпоративного секретаря Емітента Дідковської І.О.  

               З повагою, директор  Марчук О.М.
Виконавець: корп.секретар Дідковська І.О. (098 239 55 44)
