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Акціонерам та керівництву
ПрАТ «ГАЗТЕК»

Національній комісії з цінних 

паперів та фондового ринку 

Відповідно до умов договору від 05.04.2012 р. № 13-2172, Аудиторська компанія - Товариство з обмеженою відповідальністю «УПК - Аудит Лтд» (далі – Аудитор) провела аудит доданої до цього Звіту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ГАЗТЕК» (далі – Товариство), яка включає баланс станом на 31.12.2011 р. і складені за результатами діяльності у 2011 році звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної звітності.
Основні відомості про Аудитора

Аудиторська компанія ТОВ «УПК-Аудит Лтд.» включена до Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001 р. № 98, про що має свідоцтво № 2228 (дія свідоцтва рішенням АПУ від 04.11.2010 р. № 221/3 подовжена до 04.11.2015 р.); внесена до Реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів, рішенням ДКЦПФРУ від 13.02.2007 р. № 313, про що має свідоцтво № 71.

Місцезнаходження аудиторської компанії: Україна, м. Київ, вул. Старокиївська, буд. 10, Літера И. 

Телефон: 230-47-32, факс: 230-47-34.

Основні відомості про емітента 

Приватне акціонерне товариство «ГАЗТЕК» 
Код за ЄДРПОУ – 31815603 

Місцезнаходження: Україна, м. Київ, вул. Маршала Рибалка, б. 11. 

Дата первинної державної реєстрації:  10.12.2001  

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне представлення означеної фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», прийнятих в Україні Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – П(С)БО), інших законодавчих і нормативних актів. Також управлінський персонал відповідальний за впровадження такого внутрішнього контролю, який він визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, вільної від суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

Відповідальність Аудитора 

Відповідальність Аудитора полягає у висловленні думки про перевірену фінансову звітність на основі результатів аудиту, проведеного ним у період з 10.04.2012 р. до 20.04.2012 р. Особою, відповідальною за організацію, планування і виконання аудиту, є співробітник Аудитора – головний аудитор Шмакова Т.В. (сертифікат аудитора серії А від 25.04.2000 р. за № 004203). 
Опис аудиторської перевірки 

Аудит проведений відповідно до вимог Закону України «Про аудиторську діяльність», Міжнародних стандартів аудиту у період з 14.03.2012 р. до 30.03.2012 р. Ці стандарти вимагають від Аудитора дотримання відповідних етичних вимог, а також планувати і виконувати аудит для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. У підготовці аудиторського висновку аудитор керувався вимогами до аудиторського висновку при розкритті інформації емітентами цінних паперів (крім емітентів облігацій місцевої позики), які затвердженні рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку № 1360 від 29.09.2011 р. 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження Аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, Аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Аудитор вважає, в ході проведення аудиторської перевірки ним отримані достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення умовно-позитивної думки. 

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки 

За результатами аудиторської перевірки фінансової звітності Товариства за 2011 рік на думку Аудитора вплинули наступні обставини та факти: 

коригування оцінки одного з пакетів акцій станом на 31.12.2010 року відображене в обліку Товариства у 2011 році проведене без дотримання вимог П(С)БО 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах», який передбачає відображення таких змін шляхом коригування порівняльної інформації за попередній рік. Це зумовило завищення оцінки належних Товариству фінансових інвестицій і нерозподіленого прибутку станом на 01.01.2011 року та фінансового результату за 2010 рік на суму 2 828,045 тис. грн.
Умовно-позитивна думка 

На думку Аудитора, за винятком впливу обставин та фактів, про які йдеться у параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає достовірно у всіх суттєвих аспектах фінансовий стан Приватного акціонерного товариства «ГАЗТЕК» станом на 31.12.2011 р. та його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та прийнятих в Україні положень (стандартів) бухгалтерського обліку. 

Формування викладеної Аудитором думки щодо фінансової звітності Товариства базується на результатах перевірки окремих її статей. У ході аудиту зроблено наступні висновки про розкриття цих статей у фінансовій звітності ПрАТ «ГАЗТЕК». 

Розкриття інформації за видами активів, про зобов'язання, власний капітал та аспектами діяльності Товариства 

1. АКТИВИ 
Необоротні активи Товариства представлені в балансі в сумі 612 618,1 тис. грн. 
Вартість основних засобів станом на 31.12.2011р. оцінювалась в сумі 8,4 тис. грн. за первісною вартістю. Майновий комплекс Товариства створено власними основними засобами. Визнання та оцінка основних засобів відповідає вимогам П(С)БО № 7 «Основні засоби». 
Наведений у балансі знос основних засобів в сумі 3,0 тис. грн., визначений шляхом нарахування амортизації відповідно до вимог П(С)БО № 7 «Основні засоби» в порядку, обумовленому обліковою політикою.  
Довгострокові фінансові інвестиції станом на 31.12.2011р. обліковані в сумі 612 611,9 тис. грн. та представлені вартістю придбаних акцій та внесками до статутного капіталу інших підприємств, у тому числі акцій у сумі 183 299,3 тис. грн. за методом участі в капіталі наступних підприємств
ПАТ «Житомиргаз» – частка у статутному капіталі 35,07 %,

ПАТ «Хмельницькгаз» – частка у статутному капіталі 50,00 %

ПАТ «Миколаївгаз» - частка у статутному капіталі 25,22 %  

 Довгострокові фінансові інвестиції Товариства обліковуються згідно вимог П(С)БО 12 «Фінансові інвестиції», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 26.04.2000р. № 91. 
Проте, Товариство не відобразило у фінансовій звітності (Форма 1-м «Баланс») за 2011 рік коригування вступного сальдо за статтями «Нерозподілений прибуток» та «Довгострокові фінансові інвестиції» у зв’язку зі зміною оцінки вартості частки Товариства у статутному капіталі ПАТ «Житомиргаз» станом на 31.12.2010 р. на суму 2 828,045 тис. грн. Це не відповідає вимогам пунктів 4 і 5 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 6 «Виправлення помилок і зміни у фінансових звітах», затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 28.05.99 № 13.

На кінець звітного 2011 року вартість довгострокових фінансових інвестицій визначена  достовірно.
Інші необоротні активи станом на 31.12.2011 р. у сумі 0,8 тис. грн. представлені відстроченими податковими активами. Аудитору не надана інформація (розрахунок та підстави їх визнання), тому Аудитор не має можливості підтвердити правомірність їх визнання у зазначеній сумі. 
Оборотні активи представлені в балансі Товариства у сумі 3 630,5 тис. грн.

Запаси Товариства, відображені в балансі станом на 31.12.2011р., оцінено в сумі 0,6 тис. грн., та представлені виробничими запасами. 
Визнання та первісна оцінка придбання запасів у перевіреному періоді відповідали порядку, встановленому П(С)БО № 9 «Запаси», затвердженому наказом Міністерства фінансів України від 20.10.1999 р. № 246. 

Дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом у сумі 2,5 тис. грн. відповідає загальній сумі переплат в бюджет за податком на прибуток, податком з доходів фізичних осіб, податком на додану вартість. 
Інша поточна дебіторська заборгованість у сумі 2,0 тис. грн. складається з коштів, перерахованих Товариством як передплата на придбання матеріальних цінностей та послуг. 
Перевіркою не виявлено сум відхилень при відображенні статей дебіторської заборгованості в балансі Товариства станом на 31.12.2011р. Відображення цих статей відповідало вимогам П(С)БО 10 «Дебіторська заборгованість».

Поточні фінансові інвестиції станом на 31.12.2011р. у балансі представлені заборгованістю, забезпеченою векселем у сумі 3 500 тис. грн. емітованим ЗАТ «Дормаш». 
Грошові кошти та їх еквіваленти, контрольовані Товариством на звітну дату, оцінюються в сумі 125,4 тис. грн. Перевіркою організації бухгалтерського обліку операцій з грошовими коштами підтверджено достовірність цих сум, відображених у фінансовій звітності. 
До складу витрат майбутніх періодів входять витрати, понесені Товариством у звітному періоді, які підлягають віднесенню на витрати у майбутніх звітних періодах (передплата періодичних видань). Вказані витрати станом на 31.12.2011р. складали 0,7 тис. грн. 
2. ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
Довгострокові зобов’язання Товариства станом на 31.12.2011р. складали 2 370,1 тис. грн. та представлені в балансі довгостроковими зобов’язаннями за виданими у попередніх періодах довгостроковим векселям у сумі  2 370,1 тис. грн. 

Дані про довгострокові зобов’язання наведені в балансі Товариства станом на 31.12.2011р. підтверджені даними бухгалтерського обліку.

Загальна сума поточних зобов’язань Товариства оцінена на звітну дату в розмірі 478 799,6 тис. грн., і представлена наступними статтями: 
· короткострокові кредити банків – 458 350,0 тис. грн., які отримано від ВАТ (ПАТ) «Комерційний банк «Надра» на підставі наступних кредитних договорів:
· від 21.10.2010 р. № 36/5-1/2010/980-К/3 на суму 420 000,0 тис. грн., строк погашення 31.12.2012,

· від 07.11.2011 р. № 36/5-1/2011/980-К/12 на суму 38 350,0 тис. грн., строк погашення 31.12.2012;
· кредиторською заборгованістю за товари, роботи, послуги в сумі 0,3 тис. грн. з розрахунків з постачальниками; 
· іншими поточними зобов‘язаннями – 20 449,3 тис. грн. 
Визнання, облік та оцінка зобов'язань у звітному періоді відповідали вимогам П(С)БО № 11 «Зобов‘язання» та облікової політики Товариства. 
3. ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ 
Загальна сума власного капіталу Товариства станом на 31.12.2011р. дорівнює 135 079,6 тис. грн. і складається із: 
· статутного капіталу – 387,5 тис. грн.; 
· іншого додаткового капіталу – 116 030 тис. грн.;

· резервного капіталу – 3,0 тис. грн.; 
· нерозподіленого прибутку – 18 658,2 тис. грн. 
Статутний капітал Товариства, заявлений у його балансі станом на 31.12.2011, сформований у попередні звітні періоди повністю у сумі 387,5 тис. грн., що відповідає розміру статутного капіталу, визначеному Статутом Товариства, що зареєстрований  15.02.2011 р. за № 10741050010009952 (попередня реєстрація 07.02.2007 р. за № 10741050004009952). Статутний капітал Товариства поділений на 100 простих іменних акцій однаковою номінальною вартістю 3 875,00 грн. кожна. Акції розподілені між акціонерами Товариства та повністю ними сплачені.
Акціонерами ПрАТ «ГАЗТЕК»  є:

· Паслер ентерпрайзіз лімітед (Кіпр) – 24%

· Крезер холдінгз лімітед (Кіпр) – 24%

· Несіба венчерз лімітед (Кіпр) – 24%

· Порала Венчерз Лімітед (Кіпр) – 24%

· Матерон лімітед (Кіпр) – 4%

Випуск акцій в бездокументарній формі зареєстровано ДКЦПФР України 20.01.2006 року за реєстраційним № 19/1/06. 
Розподіл акцій між власниками цінних паперів підтверджено даними інформаційної довідки депозитарію ПрАТ «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів», м. Київ станом на 25.04.2011 р. 
Аналітичний облік статутного капіталу ведеться в Товаристві за кожним акціонером.
Протягом 2011 року розмір статутного капіталу Товариства не змінювався. Порядок формування та обліку статутного капіталу Товариства відповідає вимогам чинного законодавства.

Інший додатковий капітал визнано у сумі 116 030,9 тис. грн. у результаті проведення оцінки фінансових інвестицій за методом участі в капіталі на звітні дати, а саме: балансова вартість фінансових інвестицій збільшувалась (зменшувалась) на частку інвестора в сумі зміни загальної величини власного капіталу об'єкта інвестування за звітний період (крім змін за рахунок чистого прибутку (збитку) із включенням (виключенням) цієї суми до іншого додаткового капіталу Товариства

Аналітичний облік статутного капіталу ведеться у Товаристві за кожним акціонером.

Додатково Аудитор зауважує, що при безоплатному отриманні основних засобів у 2011 році на суму 2,6 тис. грн. Товариство визнало на всю суму інший операцій дохід, що не відповідає вимогам П(С)БО 7 «Основні засоби» та П(С)БО 15 «Доходи». Враховуючи нараховану амортизацію за 2011 рік Товариство занизило інший додатковий капітал станом на 31.12.2011 на 1,9 тис. грн. Зазначене зауваження не вплинуло на достовірність фінансової звітності Товариства станом на 31.12.2011 р.
Резервний капітал  у сумі 3,0 тис. грн. Товариства сформований у попередніх звітних періодах і у перевіреному періоді змін не зазнав.
На початок 2011 року нерозподілений прибуток Товариства складав 35 139,9 тис. грн. За 2011 р. згідно Звіту про фінансові результати отримано збиток в сумі 13 653,6 тис. грн., сума якого станом на 31.12.2011р. зменшила нерозподілений прибуток минулих звітних періодів. Нерозподілений прибуток у балансі станом на 31.12.2011р. визначений у розмірі 18 658,2 тис. грн. 
Аудитор підтверджує правильність та адекватність визначення власного капіталу, його структури та призначення. 
4. ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОБСЯГУ ЧИСТОГО ПРИБУТКУ 
За результатами господарської діяльності Товариство отримало інші операційні доходи у сумі 97,3 тис. грн. та інші доходи у сумі 86 778,5 тис. грн., у тому числі:

· дохід від участі в капіталі інших підприємств – 57 066,7 тис. грн., 
· дохід від реалізації фінансових інвестицій – 29 569,9 тис. грн.

· інші фінансові доходи – 141,8 тис. грн.
Визнання доходів у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам П(С)БО 15 «Доходи». 
Товариство для виконання свої господарської діяльності здійснило витрати на загальну суму 100 529,4 тис. грн., у тому числі:

· фінансові витрати нараховані за користування кредитними коштами – 77 704,6 тис. грн., 

· собівартість реалізованих фінансових інвестицій – 22 581,9 тис. грн.,
· адміністративні витрати – 242,5 тис. грн.,

· інші операційні витрати – 0,4 тис. грн. 
Визнання витрат у всіх суттєвих аспектах відповідає вимогам П(С)БО 16 «Витрати».
Фінансовим результатом господарської діяльності Товариства у 2011 році визначений збиток у сумі 13 653,6 тис. грн. 

5. ДОТРИМАННЯ ВИМОГ ЛІКВІДНОСТІ ПРОФЕСІЙНИХ УЧАСНИКІВ ФОНДОВОГО РИНКУ 

Товариство протягом 2011 року не здійснювало господарської діяльності як професійний учасник фондового ринку України. Показники фінансового стану Товариства станом на 31.12.2011 р. наведені у Додатку до цього Висновку. 

6. СТАН ВИКОНАННЯ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 
На звітну дату та протягом перевіреного періоду Товариство не мало зобов’язань за  іпотечними цінними паперами; не проводило діяльність професійного учасника фондового ринку, управління активами інститутів спільного інвестування або недержавних пенсійних фондів. 
7. ПОДІЇ НА ПРОТЯЗІ 2011 РОКУ, ЯКІ МАЮТЬ СУТТЄВИЙ ВПЛИВ НА ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКИЙ СТАН ТОВАРИСТВА 
Аудитор зазначає, що за інформацією, поданою керівництвом Товариства до аудиторської перевірки, у 2011 році, не відбулись дії, які можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів, визначених частиною першою статті 41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок».
8. ВАРТІСТЬ ЧИСТИХ АКТИВІВ 

Показник чистих активів Товариства станом на 31.12.2011 р. оцінений в сумі 135 079,6 тис. грн. Його розмір перевищує статутний капітал та відповідає вимогам частини третьої ст.155 Цивільного кодексу України. Вартість чистих активів розрахована відповідно до вимог Рішення Комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про схвалення методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств» від 17.11.2004 р. № 485. 

9. ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ 

Аудитором не встановлено суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою інформацією, що розкривається Товариством про результати його діяльності та подається до Державної Комісії з цінних паперів та фондового ринку разом з фінансовою звітністю.

Аудитором досліджені значні правочини (10% і більше вартості активів товариства за даними останньої річної фінансової звітності) Товариства за звітний період. Зауважень та порушень відносно виконання цих правочинів аудиторською перевіркою не встановлено. 

Стан корпоративного управління Товариством можливо оцінити на даний час як такий, що відповідає Статуту акціонерного товариства та вимогам Закону України «Про акціонерні товариства». 

При проведенні ідентифікації та оцінки ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства Аудитором не виявлено обставин, що свідчать про можливість шахрайства. 

Директор з аудиту
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ДОВІДКА ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН 
ПрАТ «ГАЗТЕК» 
станом на 31.12.2011р. 
На підставі отриманих облікових даних Аудитор проаналізував показники фінансового стану ПрАТ «ГАЗТЕК». Джерелом інформації для визначення показників фінансового стану Товариства були: Баланс станом на 31.12.2011 р. (форма №1) та Звіт про фінансові результати за 2011 рік (форма № 2). 
У таблиці подано основні показники, що характеризують фінансовий стан Товариства на звітну дату, в порівнянні з їх значеннями на відповідну дату минулого звітного періоду та з нормативними (рекомендованими) їх значеннями. 
Показники фінансового стану Товариства 
	№

пп
	Показники
	Формула розрахунку показника фінансового стану підприємства
	Значення показника на 31.12.2011р.
	Значення показника на 31.12.2010р.
	Нормативні значення

	1
	Коефіцієнт абсолютної ліквідності
	Ф.1(ряд.220+ряд.230+ ряд.240)

Ф.1ряд.620
	0,008
	0,05
	0,25 – 0,5

	2
	Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття)
	Ф.1 ряд.260

Ф.1 ряд.620
	0,007
	0,06
	1,0 – 2,0

	3
	Коефіцієнт фінансової стійкості (або плато​спроможності, або автономії)
	Ф.1ряд.380

Ф.1ряд.640
	0,22
	0,24
	0,25 – 0,5

	4
	Коефіцієнт структури капіталу (фінансування)
	Ф.1 (ряд.430+ряд.480+ряд.620)

Ф.1ряд.380
	3,6
	3,1
	0,5 – 1,0


Коефіцієнт абсолютної ліквідності Товариства значно менше межі оптимального значення, що підтверджує недостатню платоспроможність Товариства для погашення поточних зобов’язань грошовими коштами. 
Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) свідчить про те, що обсяг поточних зобов’язань Товариство неможливо погасити за рахунок усіх мобілізованих оборотних активів. 
Коефіцієнт фінансової стійкості (платоспроможності) характеризує питому вагу власного капіталу у загальній сумі сукупного капіталу, задіяного в господарській діяльності. Рівень показника близький до рекомендованого значення, що свідчить про відсутність у Товариства значного дефіциту власних коштів для здійснення своєї діяльності. Проте, у 2011 році рівень показника зменшився.
Коефіцієнт структури капіталу (фінансування) характеризує пропорцію різних джерел фінансування господарської діяльності і свідчить про високу залежність фінансового стану Товариства від залучених коштів. 
Відповідно до показників фінансового стану ПрАТ «ГАЗТЕК», що наведені в таблиці, коефіцієнти не відповідають вимогам їх оптимальних значень. 
Головний аудитор







          Т.В. Шмакова
(сертифікат аудитора серії А 
№ 004203 від 25.04.2000р.) 
PAGE  
4
АУДИТОРСЬКА КОМПАНІЯ ТОВ «УПК-АУДИТ ЛТД»

Тел./факс: (+38 044) 230-47-32, 230-47-33, 230-47-34
e-mail: upk-audit@upk-audit.com.ua   http://www.upk-audit.com.ua

