ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ГАЗТЕК» (ідентифікаційний код 31815603, місцезнаходження: 04116, Україна, м. Київ, вул. Маршала Рибалка, буд. 11), далі по тексту – «Товариство», повідомляє про те, що 03 жовтня 2014 року за адресою: 04053, Україна, м. Київ, вул. Кудрявська, 11, 1-й поверх, конференц-зал, відбудуться позачергові загальні збори акціонерів Товариства (надалі – «Загальні Збори»).

Початок Загальних Зборів о 12 год.00 хв.

Реєстрація акціонерів та представників акціонерів, що прибули для участі у Загальних Зборах, здійснюється за місцем проведення Загальних Зборів з 11 год. 00 хв. до 11 год. 45 хв.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у Загальних Зборах – станом на 24 годину 29 вересня 2014 року.

Перелік питань, що виносяться на голосування на Загальних Зборах (порядок денний):

1. Про обрання лічильної комісії.

2. Про обрання Голови та Секретаря Загальних Зборів.
3. Прийняття рішень з питань порядку проведення Загальних Зборів.

4. Про вчинення та попереднє схвалення правочинів, в тому числі значних.
Акціонери можуть ознайомитися з матеріалами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Загальних Зборів, починаючи з 20.08.2014 року у робочий час (з 09.00 год. до 18.00 год., крім суботи та неділі, обідня перерва з 13.00 год. до 14.00 год.) за місцезнаходженням Товариства (04116, Україна, м. Київ, вул. Маршала Рибалка, буд. 11, к. 1). 

Посадова особа Товариства, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – директор Товариства Марчук О.М.
Директор                                                                              
        

Марчук О.М.

